Nutsysteme

Aufbauelemente

Zwischenscheiben

1147.700
Produktbeschreibung

Werkstoff
« Stahl, einsatzgehartet, geschliffen

MaRBzeichnung

Aufnahme Nr. 1040.300-1040.700 (V40) Aufnahme Nr. 1141.600—1143.700 (V70)
Aufnahme Nr. 1140.300—1141.500 (V70)

Tl =

= 1
% wEE
K- p ; 8 /'_ bH? =
3 1029.600 (V40) _ 1x23130.0010 (V40)

1129.600 (V70) ~ g5 2x23130.0014 (V70)

1863.9063 M6x16 UFK—10.9 (V40)
1863.8025 M10x25 UFK-10.9 (V70)

\e&

Bestellinformationen

System Abmessungen i
d, d; d; hy h, | b Iy I,
[mm] [g]
V70 56 15 M6 13 3,5 14 34 37 160 1147.700
Erwin Halder KG www.halder.de Seite 1 von 3

NHALDER

Stand: 18.7.2019


http://halder.de/de/1147.700

Nutsysteme
Aufbauelemente

Anwendungsbeispiel

1863.8025 M10x25 UFK-10.9 (V70

140.300-1143.700

o
o
I
=
~F
-
=

1140.300-1143.700

23130.0014

1140.300-1143.700

23130.0014

Seite 2 von 3
Stand: 18.7.2019

www.halder.de

Erwin Halder KG

NHALDER



Nutsysteme
Aufbauelemente

1863.8025 M10x25 UFK-10.9 (V70) 1140.300-1143.700

1863.9063 M6x16 UFK-10.9 (V40)

1147.700

23130.0014

Erwin Halder KG www.halder.de Seite 3 von 3
EE HALDER Stand: 18.7.2019



